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ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ

Ανέγερση, επέκταση και εκσυγχρονισμός προσπελάσιμων στεγάστρων. Ενισχύονται αποκλειστικά τα θερμοκήπια 
και οι κλειστοί θάλαμοι καλλιέργειας μανιταριών της ΥΑ 2243/333582/27.11.2020 (Β’ 5432), τα δικτυοκήπια της ΚΥΑ 
2244/333595/09.12.2020 (Β’ 5430) και οι εγκαταστάσεις φυτικής παραγωγής τύπου υψηλού ΤΟΛ συγκεκριμένων 
προδιαγραφών.


Κατασκευές και αγορά γης για την εξυπηρέτηση των ανωτέρω κατασκευών και ιδίως, αποθήκες και λοιποί 
αποθηκευτικοί χώροι, εγκαταστάσεις προετοιμασίας προϊόντων για πρώτη πώληση όπως ψυγεία, διαλογητήρια, 
πλυντήρια κ.α., αγορά γης για την εγκατάσταση των επιλέξιμων κατασκευών και μέχρι 10% επί των επιλέξιμων 
δαπανών, ομβροδεξαμενές και κάθε άλλη κτιριακή υποδομή και κατασκευή που τεκμηριώνεται ως απαραίτητη.


Μηχανολογικός εξοπλισμός που ενσωματώνεται στις ανωτέρω κατασκευές όπως, υδροπονικά συστήματα, 
συστήματα θέρμανσης και ψύξης, συστήματα σκίασης, αυτοματισμοί, φίλτρα, διαχείριση αποβλήτων κ.α.


Εξοπλισμός φυτικής παραγωγής και παραγωγής μανιταριών ο οποίος χρησιμοποιείται αποκλειστικά εντός των 
επιλέξιμων κατασκευών, όπως, μηχανήματα προετοιμασίας εδάφους, σποράς, μεταφύτευσης, συλλογής, 
φυτοπροστασίας, υδρονέφωσης, μικροί γεωργικοί ελκυστήρες (ηλεκτρικοί και συμβατικοί), αισθητήρες κ.λπ.

Δαπάνες που σχετίζονται με την παραγωγή ενέργειας από ΑΠΕ και μέχρι 30% (αθροιστικά) επί των επιλέξιμων 
δαπανών υπό την προϋπόθεση ότι καλύπτουν τις ενεργειακές ανάγκες των επιλέξιμων εγκαταστάσεων.


Γενικές δαπάνες, στις οποίες περιλαμβάνονται δαπάνες λήψης υπηρεσιών που συνδέονται άμεσα με την υλοποίηση 
του επενδυτικού σχεδίου.


Δεν είναι επιλέξιμες οι δαπάνες ΦΠΑ, φόρων και τελών, απλής αντικατάστασης, απόκτησης μεταχειρισμένων 
επενδυτικών αγαθών, εργασιών και υλικών συντηρήσεων, ενοικίασης και συντήρησης εγκαταστάσεων και 
εξοπλισμού, αγοράς δικαιωμάτων, αγοράς αναλωσίμων, αγοράς εργαλείων, σύνδεσης με δίκτυα, 
χρηματοοικονομικών εξόδων, οι δαπάνες που δεν δύναται να επαληθευτούν, οι δαπάνες αυτοτιμολόγησης / 
αυτοπαράδοσης κ.λπ.

Η Noisis - Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε. διαθέτοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα εξειδικευμένο στελεχιακό δυναμικό, μπορεί να υποστηρίξει αποτελεσματικά 
την επιχείρησή σας και τα επενδυτικά της σχέδια προκειμένου να αξιοποιήσετε τις δυνατότητες που παρέχονται μέσω των προγραμμάτων επιδότησης.


Είμαστε στην διάθεσή σας, για μία συνάντηση που θα μας δώσει  τη  δυνατότητα να σας ενημερώσουμε για όλα όσα προβλέπονται στις νέες δράσεις ενίσχυσης, 
ώστε να προγραμματίσετε πιο σωστά την υλοποίηση των επενδυτικών σας σχεδίων.


Επικοινωνήστε μαζί μας

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ

Νομικά πρόσωπα, ακόμα και αν δεν κατέχουν ακόμη γεωργική εκμετάλλευση, συλλογικά 
σχήματα του αγροτικού συνεταιριστικού δικαίου, καθώς και Φυσικά πρόσωπα εγγεγραμμένα 
στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων

Επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την 
κατασκευή θερμοκηπίων και προσπελάσιμων 
στεγάστρων φυτικής παραγωγής

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

Ο προϋπολογισμός της δράσης (δημόσια δαπάνη) ανέρχεται στα 150.000.000 ευρώ.


Ο προϋπολογισμός των αιτήσεων στήριξης δύναται να κυμαίνεται από 30.000 ευρώ μέχρι και 1.000.000 ευρώ.


Η ένταση στήριξης καθορίζεται αναλόγως του τύπου της επένδυσης, της ιδιότητας του υποψηφίου και του τόπου 
εγκατάστασης της επένδυσης και κυμαίνεται από 50% έως 70%.


Η ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η ημερομηνία υποβολής της αίτησης στήριξης.


Η επιλογή και ένταξη των δικαιούχων γίνεται με συγκριτική αξιολόγηση και βαθμολόγηση της κάθε αίτησης.

Έως  Επιδότηση70%
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